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Laskimen kaytto on sallittu.

Seuraavat viittdméat ovat joko oikein tai vddrin. Oikea vastaus +1 p, védird vastaus -1 p
jaen tiedd 0 p.

a). Valmistettaessa elektrolyysilld puhdasta metallia raakametalli asetetaan katodik-
si ja puhtaasta metallista valmistettu ohut levy anodiksi.

b) Itseispuolijohteella elektronien ja aukkojen liikkuvuus kasvaa lampotilan kasva-
essa.

c) Schottky-diodin toiminta perutuu metalli-puolijohde rajapinnan tasasuuntaavaan
vaikutukseen.

d) Toisen lajin suprjohde kéyttdytyy kuin voimakas paramagneettinen aine, kun
H < Hcl.

e) Ferrimagneettisilla aineilla voi olla suuria suskeptibiliteetin arvoja.

d) Seebeckin ilmiotéd kdytetddn hyvéksi ns. termoelementeissa.

~a)  Mainitse kolme mahdollisuutta muovin sdhkdnjohtavuuden aikaansaamiseksi.
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\b)\ Selvitd lyhyesti, mihin optisen kuidun toiminta perustuu.

\a)\ Selvitd, miten Hall-ilmi6ta hyviksikdyttden voidaan mitata tasavirtaa.

\b)\ Selvitd raudan piipitoisuuden vaikutus muuntajalevyn mekaanisiin ja séhkomag-
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Selviti eristysrakenteen sdahkolujuus (tekijoiden merkitys).

Selvitd diskreetin vastuskomponentin taajuuskdyttdytymistd ja tdten huomioitavia teki-
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Puoliympyrin poikkileikkaukseltaan suorakaiteenmuotoisen renkaan sisdhalkaisija on
2 cm, ulkohalkaisija 4 cm sekd paksuus 0.6 cm. Renkaan johtavuus on 1.5 - 10" S/m.

Laske péitypintojen vilinen resistanssi, kun J =10%/r 3, (A/m?).



